



આરકે ખોરાક



RK FOOD'S એ એક નવી સ્થપાયેલી કંપની છે, જેની સ્થાપના 2023 માં થઈ હતી, જે ફળ અને શાકભાજીના પાવડર અને ચિપ્સ પાંદડાવાળા શાકભાજીના પાવડરના ઉત્પાદનમાં વિશેષતા ધરાવે છે. કંપનીનું મિશન સ્વસ્થ, કુદરતી અને ઉચ્ચ-ગુણવત્તાવાળા ફળ-આધારિત ઉત્પાદનો પ્રદાન કરવાનું છે જે પૌષ્ટિક નાસ્તાની વધતી જતી માંગને પૂરી કરે છે.

પરિચય



RK FOOD'S એ નવી સ્થપાયેલી કંપની છે, જેની સ્થાપના 2023 માં થઈ હતી, જે ફળ અને શાકભાજીના પાવડર, ચિપ્સ અને પાંદડાવાળા શાકભાજીના પાવડરના ઉત્પાદનમાં વિશેષતા ધરાવે છે. કંપનીનું ધ્યેય પૌષ્ટિક નાસ્તાની વધતી જતી માંગને સંતોષતા સ્વસ્થ, કુદરતી અને ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળા ફળ-આધારિત ઉત્પાદનો પ્રદાન કરવાનું છે. RK FOOD'S ફળોના કુદરતી સ્વાદ, પોષક તત્ત્વો અને તાજગીને જાળવવા માટે અદ્યતન સૂકવણી અને પ્રક્રિયા તકનીકોનો ઉપયોગ કરવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે જ્યારે તેમને પાઉડર અને ચિપ્સ, ફ્લેક્સ જેવા અનુકૂળ સ્વરૂપોમાં રૂપાંતરિત કરે છે.

RK FOOD'S દ્વારા ઉત્પાદિત ફળો અને શાકભાજીના પાવડર, ચિપ્સ અને પાંદડાવાળા શાકભાજીના પાવડર વિવિધ પ્રકારના ફળોમાંથી બનાવવામાં આવે છે, જે સ્મૂથી, બેકિંગ અને અન્ય રસોઈમાં ઉપયોગ માટે વૈવિધ્યતા પ્રદાન કરે છે. બીજી તરફ, તેમની ફળની ચિપ્સ, ક્રિસ્પી, સ્વાદિષ્ટ નાસ્તાનો વિકલ્પ પૂરો પાડે છે જે કૃત્રિમ ઉમેરણો અથવા પ્રિઝર્વેટિવ્સ વિના, આખા ફળોની સારીતા જાળવી રાખે છે.

કંપની વિશ્વસનીય સ્થાનિક ખેડૂતો પાસેથી ટકાઉપણું, ફળો અને શાકભાજીના પાવડર, ચિપ્સ અને પાંદડાવાળા શાકભાજીના પાવડરની સોર્સિંગ અને પર્યાવરણને અનુકૂળ ઉત્પાદન પદ્ધતિઓને પ્રોત્સાહન આપવા માટે સમર્પિત છે. તેની સ્થાપના થઈ ત્યારથી, RK FOOD'S એ સ્વસ્થ ખાદ્ય ઉદ્યોગમાં એક નવીન ખેલાડી તરીકે સ્થાન મેળવ્યું છે, જે માત્ર સ્વાદિષ્ટ જ નહીં પરંતુ સંતુલિત અને પૌષ્ટિક જીવનશૈલીમાં પણ યોગદાન આપે તેવા ઉત્પાદનો પહોંચાડવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. 2023માં તેની સ્થાપના સાથે, RK FOOD'Sનો ઉદ્દેશ્ય આગામી વર્ષોમાં તેની ઉત્પાદન શ્રેણી અને વિતરણ નેટવર્કને વિસ્તૃત કરવાનો છે.



સ્થાપના 2023



www.rkfoods.org

અમારા ઉત્પાદનો

પાઈનેપલ ચિપ્સ નિકાસ બજાર આરોગ્યપ્રદ અને સ્વાદિષ્ટ નાસ્તાના વિકલ્પ તરીકે અનાનસની ચિપ્સ વૈશ્વિક બજારોમાં લોકપ્રિયતા મેળવી રહી છે. તાજા, નિર્જલીકૃત અનેનાસમાંથી બનાવેલ, આ ચિપ્સ તેમની કુદરતી મીઠાશ, સ્વાદ અને પોષક મૂલ્ય જાળવી રાખે છે, જે તેમને આરોગ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકોમાં લોકપ્રિય પસંદગી બનાવે છે. સૂકા ફળ નાસ્તાની વધતી જતી માંગ અને અનાનસના સ્વાસ્થ્ય લાભો વિશે વધતી જાગૃતિએ નિકાસની તકોને વેગ આપ્યો છે. મુખ્ય બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં છોડ આધારિત, ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત નાસ્તાની માંગ વધી રહી છે.

તેમના લાંબા શેલ્ફ લાઈફ સાથે, અનેનાસ ચિપ્સ મોટા પાયે વિતરણ માટે આદર્શ છે. નિકાસકારો વિશિષ્ટ બજારોમાં પ્રવેશવા માટે તેમની વિચિત્ર અપીલ, ઉષ્ણકટિબંધીય મૂળ અને ટકાઉ ઉત્પાદન પદ્ધતિઓનો લાભ લઈ શકે છે. ઓર્ગેનિક, પ્રિઝર્વેટિવ-મુક્ત વિકલ્પો ઓફર કરવાથી બજારની સ્પર્ધાત્મકતાને વધુ વેગ મળે છે. જેમ જેમ હેલ્થી સ્નેક્સનું વૈશ્વિક બજાર વિસ્તરતું જાય છે તેમ, અનાનસની ચિપ્સ અગ્રણી નિકાસ ઉત્પાદન તરીકે સારી સ્થિતિમાં છે.

પાઈનેપલ ચિપ્સ



અમારા ઉત્પાદનો

સ્ટ્રોબેરી ચિપ્સ વૈશ્વિક તંદુરસ્ત નાસ્તા ઉદ્યોગમાં ટોચની પસંદગી તરીકે ઉભરી રહી છે. આ ક્રિસ્પી, ફ્રીઝ-ડ્રાય અથવા ડિહાઇડ્રેટેડ સ્ટ્રોબેરી ફળનો મીઠો, તીખો સ્વાદ જાળવી રાખે છે અને એન્ટીઓક્સિડન્ટો અને વિટામિન સી જેવા પોષક તત્વોથી ભરપૂર હોય છે. સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકો, ખાસ કરીને ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયા જેવા પ્રદેશોમાં, કુદરતી માંગમાં વધારો કરી રહ્યા છે. , ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત નાસ્તો, સ્ટ્રોબેરી ચિપ્સ માટે નોંધપાત્ર નિકાસની તકો ઊભી કરે છે.

તેમનો વાઇબ્રન્ટ રંગ, આકર્ષક સ્વાદ અને લાંબી શેલ્ફ લાઇફ તેમને વિવિધ છૂટક અને જથ્થાબંધ બજારો માટે આદર્શ બનાવે છે. નિકાસકારો સ્ટ્રોબેરી ચિપ્સ ઓફર કરીને પ્લાન્ટ-આધારિત, પ્રિઝર્વેટિવ-ફ્રી નાસ્તામાં વધતી જતી રુચિનો લાભ ઉઠાવી શકે છે જે સુખાકારી-કેન્દ્રિત ગ્રાહકોની પસંદગીઓને પૂર્ણ કરે છે. બજારો કે જેઓ ઓર્ગેનિક અથવા નોન-જીએમઓ ઉત્પાદનો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે તે આ અનન્ય નાસ્તા માટે ખાસ કરીને આશાસ્પદ છે. જેમ જેમ સ્વસ્થ અને અનુકૂળ નાસ્તાની વૈશ્વિક માંગ વધી રહી છે, તેમ સ્ટ્રોબેરી ચિપ્સ નિકાસ લેન્ડસ્કેપમાં મુખ્ય ઉત્પાદન બનવાની ક્ષમતા ધરાવે છે.

સ્ટ્રોબેરી ચિપ્સ



અમારા ઉત્પાદનો

એપલની ચિપ્સ વૈશ્વિક નિકાસ બજારમાં વધુને વધુ લોકપ્રિય થઈ રહી છે, જે પરંપરાગત નાસ્તાના સ્વસ્થ, કન્ચી વિકલ્પ ઓફર કરે છે. ડિહાઇડ્રેટેડ અથવા બેકડ સફરજનના ટુકડામાંથી બનાવવામાં આવે છે, તે ફળની કુદરતી મીઠાશ અને આવશ્યક પોષક તત્વોને જાળવી રાખે છે, જે તેમને આરોગ્ય પ્રત્યે સભાન ગ્રાહકોમાં પ્રિય બનાવે છે. ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયા જેવા મુખ્ય નિકાસ પ્રદેશોમાં ગ્લુટેન-મુક્ત, છોડ આધારિત નાસ્તાની માંગ વધી રહી છે, જે સફરજનની ચિપ્સ માટે આકર્ષક તક ઊભી કરે છે.

તેમની લાંબી શેલ્ફ લાઇફ, તંદુરસ્ત નાસ્તો તરફ વધતા વૈશ્વિક વલણ સાથે, એપલ ચિપ્સને મોટા પાયે વિતરણ માટે એક આદર્શ ઉત્પાદન બનાવે છે. નિકાસકારો એવા બજારોને લક્ષ્ય બનાવી શકે છે જે ગ્રાહકોની પસંદગીઓને પહોંચી વળવા ઓર્ગેનિક, નોન-જીએમઓ અથવા પ્રિઝર્વેટિવ-મુક્ત ઉત્પાદનોને પ્રાથમિકતા આપે છે. એપલ ચિપ્સ ખાસ કરીને ફિટનેસ ઉત્સાહીઓ, પરિવારો અને ઓછી કેલરીવાળા, ફાઇબરથી ભરપૂર નાસ્તાની શોધ કરતા લોકો માટે આકર્ષક છે. પૌષ્ટિક, અનુકૂળ નાસ્તાની માંગ સતત વધી રહી હોવાથી, સફરજનની ચિપ્સ આંતરરાષ્ટ્રીય નાસ્તાની નિકાસમાં મુખ્ય બનવા માટે સારી સ્થિતિમાં છે.

એપલ ચિપ્સ



અમારા ઉત્પાદનો

પરંપરાગત નાસ્તાના સ્વસ્થ અને સ્વાદિષ્ટ વિકલ્પ તરીકે ઓરેન્જ ચિપ્સ વૈશ્વિક નાસ્તા બજારમાં આકર્ષણ મેળવી રહી છે. સૂકા નારંગીના ટુકડાઓમાંથી બનાવેલ, તેઓ વિટામિન સી અને ફાઇબર જેવા આવશ્યક પોષક તત્વોને સાચવીને મીઠી અને ટેન્ગી સ્વાદનું અનોખું સંયોજન પ્રદાન કરે છે. છોડ આધારિત, ઓછી કેલરીવાળા નાસ્તાની વધતી માંગ સાથે, નારંગી ચિપ્સ ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાના ભાગો જેવા પ્રદેશોમાં લોકપ્રિય બની રહી છે.

તેમની લાંબી શેલ્ફ લાઇફ, તેમની કુદરતી અપીલ સાથે, નારંગી ચિપ્સને છૂટક અને જથ્થાબંધ બજારો બંને માટે આદર્શ બનાવે છે. નિકાસકારો ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત, પ્રિઝર્વેટિવ-મુક્ત નાસ્તાના વિકલ્પોની શોધ કરતા આરોગ્ય પ્રત્યે સભાન ગ્રાહકોને લક્ષ્ય બનાવી શકે છે. વધુમાં, વિદેશી ફળોના નાસ્તામાં વધતો રસ આ ઉત્પાદન માટે નવી તકો ખોલે છે. ઓર્ગેનિક અથવા ટકાઉ નારંગી ચિપ્સ ઓફર કરવાથી સ્પર્ધાત્મક બજારોમાં તેમની આકર્ષણ વધુ વધી શકે છે. જેમ જેમ ઉપભોક્તાઓની પસંદગીઓ તંદુરસ્ત નાસ્તો તરફ વળે છે, નારંગી ચિપ્સ વિશ્વભરમાં નિકાસ માટે માંગવામાં આવતી પ્રોડક્ટ તરીકે સ્થિત છે.

નારંગી ચિપ્સ



અમારા ઉત્પાદનો

રાંધણ, ઔષધીય અને સુખાકારી ઉદ્યોગોમાં તેના બહુમુખી ઉપયોગને કારણે આદુના પાવડરની વૈશ્વિક સ્તરે ઉચ્ચ માંગ છે. વિવિધ વાનગીઓમાં મુખ્ય ઘટક તરીકે, તે ખોરાક, ચા અને હર્બલ ઉપચારમાં સ્વાદ અને સ્વાસ્થ્ય લાભો ઉમેરે છે. ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાના બજારો તેના બળતરા વિરોધી, પાચક અને રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવાના ગુણો માટે ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળા આદુના પાવડરની વધુને વધુ માંગ કરી રહ્યા છે. આનાથી ઉત્પાદકો માટે નિકાસની મજબૂત તક ઊભી થાય છે, ખાસ કરીને ભારત, ચીન અને નાઈજીરિયા જેવા પ્રીમિયમ આદુ માટે જાણીતા પ્રદેશોમાંથી.

કુદરતી અને ઓર્ગેનિક ઉત્પાદનોની માંગમાં વધારો થવાથી આદુના પાવડરના બજારને વેગ મળ્યો છે, ગ્રાહકો આરોગ્ય પ્રત્યે સભાન પસંદગીઓ તરફ આકર્ષાય છે. નિકાસકારો ફૂડ પ્રોસેસિંગ, કોસ્મેટિક્સ અને નેચરલ હેલ્થ સપ્લિમેન્ટ્સ જેવા સેક્ટરમાં ટેપ કરી શકે છે, જ્યાં આદુના પાવડરનો વ્યાપક ઉપયોગ થાય છે. ઓર્ગેનિક, ટકાઉ આદુ પાઉડર ઓફર કરીને, નિકાસકારો વિશિષ્ટ બજારોને પૂરી કરી શકે છે અને કાર્યાત્મક ખોરાક અને કુદરતી ઉપાયો માટે વધતા વૈશ્વિક બજારમાં તેમની સ્થિતિ મજબૂત કરી શકે છે.

આદુ પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

બીટરૂટ પાવડર તેની વૈવિધ્યતા અને સ્વાસ્થ્ય લાભોને કારણે વૈશ્વિક નિકાસ બજારમાં મજબૂત ટ્રેક્શન મેળવી રહ્યો છે. નાઈટ્રેટ્સ, એન્ટીઓક્સિડન્ટો અને વિટામિન્સ જેવા આવશ્યક પોષક તત્વોથી સમૃદ્ધ, તે ખોરાક, પીણા અને આરોગ્ય પૂરક ઉદ્યોગોમાં વ્યાપકપણે ઉપયોગમાં લેવાય છે. કુદરતી, છોડ-આધારિત ઘટકોની વધતી જતી ગ્રાહક માંગ સાથે, બીટરૂટ પાવડર સમગ્ર ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયામાં સ્મૂથી, જ્યુસ અને પોષક પૂરવણીઓમાં તેનો માર્ગ શોધી રહ્યો છે.

સુપરફૂડ અને ક્લીન-લેબલ ઉત્પાદનો તરફ વધતો વલણ બીટરૂટ પાવડરને આરોગ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકો માટે આકર્ષક વિકલ્પ બનાવે છે. તેનો વાઇબ્રન્ટ રંગ અને માટીનો સ્વાદ પણ રાંધણ બજારોને કુદરતી ફૂડ ડાઇ તરીકે આકર્ષે છે. નિકાસકારો એવા પ્રદેશોમાં તકોનો ઉપયોગ કરી શકે છે જ્યાં કાર્યાત્મક ખોરાક અને કાર્બનિક ઉત્પાદનો વલણમાં છે. ઉચ્ચ-ગુણવત્તાવાળા, ઓર્ગેનિક અને નોન-જીએમઓ બીટરૂટ પાવડર ઓફર કરીને, નિકાસકારો આ વિસ્તરતા બજારમાં સ્પર્ધાત્મક ધાર મેળવી શકે છે. કુદરતી, પોષક તત્વોથી ભરપૂર ખાદ્ય ઉત્પાદનોની વધતી માંગ બીટરૂટ પાવડરને મૂલ્યવાન નિકાસ કોમોડિટી તરીકે સ્થાન આપે છે.

બીટરૂટ પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

કેળાનો પાવડર વૈશ્વિક ખાદ્ય અને સુખાકારી ઉદ્યોગમાં આવશ્યક ઉત્પાદન બની રહ્યો છે, જે અસંખ્ય નિકાસની તકો પ્રદાન કરે છે. નિર્જલીકૃત કેળામાંથી બનાવેલ, તે ઉચ્ચ પોટેશિયમ, ફાઇબર અને વિટામિન્સ સહિત તમામ પોષક લાભો જાળવી રાખે છે, જે તેને આરોગ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકો માટે આકર્ષક ઘટક બનાવે છે. ફૂડ પ્રોસેસિંગ, કોસ્મેટિક્સ અને ફાર્માસ્યુટિકલ્સમાં લોકપ્રિય, કેળાનો પાવડર બહુમુખી છે, જેનો ઉપયોગ સ્મૂથી, બેકડ સામાન, બેબી ફૂડ અને સ્કિનકેર ઉત્પાદનોમાં થાય છે.

ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયા જેવા મુખ્ય બજારોમાં કુદરતી, છોડ આધારિત ઘટકોની માંગ વધી રહી છે. નિકાસકારો કેળાના પાવડરના સ્વાસ્થ્ય લાભો, લાંબી શેલ્ફ લાઇફ અને સ્વચ્છ લેબલ અપીલને પ્રોત્સાહન આપીને આ બજારોમાં પ્રવેશ કરી શકે છે. તે ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત અને કાર્બનિક ઉત્પાદનોની વધતી જતી પસંદગી સાથે પણ સંરેખિત થાય છે, જે તેને વિશિષ્ટ બજારો માટે એક સક્ષમ વિકલ્પ બનાવે છે. કાર્યકારી ખાદ્યપદાર્થો અને ટકાઉ સોસિંગ પર વૈશ્વિક ધ્યાન વિસ્તરે છે, કેળા પાવડર નિકાસ બજારમાં મૂલ્યવાન ઉત્પાદન બનવા માટે તૈયાર છે.

બનાના પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

ધાણા પાવડર એ મુખ્ય મસાલો છે જે વૈશ્વિક રાંધણકળામાં, ખાસ કરીને એશિયન, મધ્ય પૂર્વીય અને લેટિન અમેરિકન વાનગીઓમાં નિર્ણાયક ભૂમિકા ભજવે છે. તેના અનન્ય સ્વાદ પ્રોફાઇલ અને અસંખ્ય સ્વાસ્થ્ય લાભો સાથે, નિકાસ બજારમાં ધાણા પાવડરની માંગ સતત વધી રહી છે. જેમ જેમ ઉપભોક્તાઓ આરોગ્ય પ્રત્યે વધુ સભાન બને છે તેમ તેમ ધાણા પાવડરની લોકપ્રિયતા-તેના બળતરા વિરોધી અને એન્ટીઓક્સિડન્ટ ગુણધર્મો માટે જાણીતી છે-વધારો ચાલુ રહે છે.

ધાણા પાવડરની નિકાસ માટેના મુખ્ય બજારોમાં યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ, યુરોપ અને મધ્ય પૂર્વનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં તેનો ઉપયોગ ઘરેલું રસોઈ અને ખાદ્ય ઉત્પાદન બંનેમાં વ્યાપકપણે થાય છે. કુદરતી અને કાર્બનિક ઘટકો તરફનો વધતો વલણ નિકાસકારો માટે બજારની તકોમાં વધારો કરે છે. વધુમાં, જેમ જેમ રાંધણ ઉદ્યોગ વિસ્તરતો જાય છે તેમ તેમ ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળા મસાલાની માંગ મજબૂત રહે છે.

ધાણા પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

કેપ્સિકમ પાઉડર, ગ્રાઉન્ડ મરચાંના મરીમાંથી મેળવેલા, તેના વાઇબ્રેન્ટ સ્વાદ, રંગ અને સ્વાસ્થ્ય લાભોને કારણે વૈશ્વિક મસાલા બજારમાં આકર્ષણ મેળવી રહ્યું છે. વિટામીન A અને C, તેમજ કેપ્સેસીનથી સમૃદ્ધ, જે તેના બળતરા વિરોધી ગુણધર્મો માટે જાણીતું છે, આ સર્વતોમુખી મસાલાને આરોગ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકો અને રાંધણ ઉત્સાહીઓ દ્વારા વધુને વધુ માંગવામાં આવે છે.

કેપ્સિકમ પાવડર માટેના મુખ્ય નિકાસ બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં પરંપરાગત અને સમકાલીન બંને વાનગીઓમાં તેનો ઉપયોગ વિસ્તરી રહ્યો છે. કુદરતી અને કાર્બનિક ખાદ્ય ઉત્પાદનોનો વધતો વલણ ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળા, શુદ્ધ કેપ્સિકમ પાવડરની માંગમાં વધારો કરી રહ્યો છે, જે નિકાસકારોને ટકાઉ સોર્સિંગ અને ઉત્પાદન પદ્ધતિઓ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરે છે.

વધુમાં, ફૂડ પ્રોસેસિંગ, સૌંદર્ય પ્રસાધનો અને ફાર્માસ્યુટિકલ્સ સહિતના વિવિધ ક્ષેત્રોમાં કેપ્સિકમ પાવડરનો ઉપયોગ તેની બજારની સંભાવનાને વધારે છે. સ્વાદિષ્ટ, આરોગ્યપ્રદ ઘટકો પર વધતા ભાર સાથે, કેપ્સિકમ પાવડર નિકાસ બજાર નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ માટે તૈયાર છે, જે વિશ્વભરના ઉત્પાદકો માટે આકર્ષક તકો રજૂ કરે છે.

કેપ્સીકમ પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

ગાજર પાવડર વૈશ્વિક ખાદ્ય અને પીણા બજારમાં આકર્ષણ મેળવી રહ્યું છે, જે તેની વૈવિધ્યતા અને સ્વાસ્થ્ય લાભો માટે ઓળખાય છે. નિર્જલીકૃત ગાજરમાંથી બનાવેલ, આ વાઇબ્રન્ટ નારંગી પાવડર વિટામિન A અને K, ફાઇબર અને એન્ટીઓક્સિડન્ટો જેવા આવશ્યક પોષક તત્વો જાળવી રાખે છે. કુદરતી, છોડ આધારિત ઘટકો તરફના વધતા વલણો ખાસ કરીને ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયામાં માંગને વેગ આપ્યો છે.

ખાદ્ય ઉત્પાદકો તેમના ઉત્પાદનોની પોષક રૂપરેખા વધારવા માંગે છે ત્યારે ગાજર પાવડરની નિકાસની તકો વિસ્તરી રહી છે. તેનો ઉપયોગ વિવિધ એપ્લિકેશનોમાં થાય છે, જેમાં સ્મૂથી, બેકડ સામાન, ચટણીઓ અને આહાર પૂરવણીઓનો સમાવેશ થાય છે. વધુમાં, ક્લીન-લેબલ ચળવળ ગ્રાહકોને ન્યૂનતમ પ્રક્રિયા સાથે ઉત્પાદનો તરફ દબાણ કરી રહી છે, જે ગાજર પાવડરને આકર્ષક પસંદગી બનાવે છે.

ગાજર પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

કોબી પાવડર વૈશ્વિક બજારમાં બહુમુખી અને પૌષ્ટિક ઘટક તરીકે સ્થાન મેળવી રહ્યું છે. નિર્જલીકૃત કોબીમાંથી મેળવવામાં આવે છે, તે શાકભાજીના આવશ્યક પોષક તત્વોને જાળવી રાખે છે, જેમાં વિટામિન કે અને સી, ફાઇબર અને એન્ટીઑક્સિડન્ટોનો સમાવેશ થાય છે. આ પાઉડર સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે સભાન ગ્રાહકો અને ખાદ્ય ઉત્પાદકોમાં વધુને વધુ લોકપ્રિય છે જે કુદરતી સ્વાદ વધારનારા અને પોષક પૂરવણીઓ શોધી રહ્યા છે.

સૂપ, ચટણી, નાસ્તા અને આહાર પૂરવણીઓ સહિત વિવિધ ખાદ્ય ઉત્પાદનોમાં છોડ આધારિત ઘટકોની માંગ કોબી પાવડરની નિકાસની સંભાવનાને આગળ વધારી રહી છે. મુખ્ય બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં કૃત્રિમ ઉમેરણોથી મુક્ત ક્લીન-લેબલ ઉત્પાદનો તરફનું વલણ વધી રહ્યું છે.

કોબી પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

ફૂલકોબી પાવડર વૈશ્વિક ખાદ્ય બજારમાં બહુમુખી અને પૌષ્ટિક ઘટક તરીકે સ્થાન મેળવી રહ્યું છે. સ્વાસ્થ્ય સભાનતામાં વધારો અને ઓછા કાર્બ આહારની લોકપ્રિયતા સાથે, કોબીજ પાવડર પરંપરાગત લોટનો ગ્લુટેન-મુક્ત, ઓછી કેલરીનો વિકલ્પ આપે છે. તેનો હળવો સ્વાદ અને ઝીણી રચના તેને પકવવા, રાંધવા અને સૂપ અને ચટણીઓમાં ઘટ્ટ કરનાર એજન્ટ તરીકે વિવિધ એપ્લિકેશનો માટે યોગ્ય બનાવે છે.

ફૂલકોબી પાવડર માટેના મુખ્ય નિકાસ બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં છોડ આધારિત અને આરોગ્ય-કેન્દ્રિત ઉત્પાદનોની માંગ વધી રહી છે. સ્વચ્છ આહારનું વધતું વલણ અને ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત આહાર તેના આકર્ષણને વધારે છે. નિકાસકારો કોબીજ પાવડરના સ્વાસ્થ્ય લાભોનો લાભ ઉઠાવી શકે છે, જેમ કે તેમાં ઉચ્ચ ફાઇબર સામગ્રી અને સમૃદ્ધ વિટામિન પ્રોફાઇલ, સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકોને આકર્ષવા માટે. વધુમાં, ઓર્ગેનિક અને નોન-જીએમઓ વિકલ્પો ઓફર કરવાથી બજારની સ્પર્ધાત્મકતા મજબૂત થઈ શકે છે. જેમ જેમ વૈકલ્પિક લોટનું બજાર વિસ્તરતું જાય છે તેમ, કોબીજ પાવડર આંતરરાષ્ટ્રીય વેપારમાં વૃદ્ધિ માટે સારી સ્થિતિમાં છે.

ફૂલકોબી પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

સ્વાદિષ્ટ અને પોષક તત્વોથી ભરપૂર સાપોડિલા ફળમાંથી બનેલી ચીકુ ચિપ્સ વૈશ્વિક નાસ્તા બજારમાં આકર્ષણ મેળવી રહી છે. તેમની કુદરતી મીઠાશ અને અનોખા સ્વાદ માટે જાણીતી ચીકુ ચિપ્સ પરંપરાગત નાસ્તા માટે તંદુરસ્ત વિકલ્પ આપે છે. જેમ જેમ ઉપભોક્તાઓની પસંદગીઓ છોડ આધારિત અને પૌષ્ટિક નાસ્તાના વિકલ્પો તરફ વળે છે, ચીકુ ચિપ્સની માંગ વધી રહી છે, ખાસ કરીને ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાના ભાગો જેવા પ્રદેશોમાં.

આ ચિપ્સ સામાન્ય રીતે ડિહાઇડ્રેશન અથવા ફ્રાઈંગ દ્વારા બનાવવામાં આવે છે, ફળના આવશ્યક પોષક તત્વોને સાચવીને, તેમને આરોગ્ય પ્રત્યે સભાન ગ્રાહકો માટે આકર્ષક પસંદગી બનાવે છે. તેમની લાંબી શેલ્ફ લાઇફ અને વર્સેટિલિટી ચીકુ ચિપ્સને હેલ્થ ફૂડ સ્ટોર્સ, ઓનલાઈન રિટેલર્સ અને વિશેષતાની દુકાનો સહિત વિવિધ બજારો માટે યોગ્ય બનાવે છે. નિકાસકારો ચીકુ ચિપ્સની વિચિત્ર આકર્ષણનો લાભ લઈ શકે છે, તેમને એક અનન્ય, આરોગ્યપ્રદ નાસ્તા તરીકે પ્રમોટ કરી શકે છે જે સુખાકારી અને કુદરતી ખોરાકમાં વધતા વલણોને પૂર્ણ કરે છે. જેમ જેમ વૈશ્વિક નાસ્તા બજાર વિકસિત થાય છે તેમ, ચીકુ ચિપ્સ નિકાસ લેન્ડસ્કેપનો નોંધપાત્ર હિસ્સો મેળવવા માટે તૈયાર છે.

ચીકુ ચિપ્સ



અમારા ઉત્પાદનો

કરી લીફ પાવડર તેના અનોખા સ્વાદ અને અસંખ્ય સ્વાસ્થ્ય લાભોને કારણે વૈશ્વિક મસાલા બજારમાં આકર્ષણ મેળવી રહ્યું છે. મુરરાયા કોએનિગી છોડના પાંદડામાંથી મેળવેલો, આ પાવડર એન્ટીઓક્સિડન્ટો, વિટામિન્સ અને આવશ્યક પોષક તત્ત્વોથી ભરપૂર છે, જે તેને પરંપરાગત અને આધુનિક બંને રાંધણકળામાં માંગી શકાય તેવું ઘટક બનાવે છે. કુદરતી અને કાર્બનિક ઉત્પાદનો અંગે વધતી જતી ગ્રાહક જાગૃતિએ ખાસ કરીને ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયા જેવા બજારોમાં કરી લીફ પાવડરની માંગમાં નોંધપાત્ર વધારો કર્યો છે.

નિકાસકારો કરી લીફ પાવડરને પ્રોત્સાહન આપવા માટે અધિકૃત વંશીય સ્વાદો અને આરોગ્ય પ્રત્યે સભાન ખોરાકની પસંદગીમાં વધતા રસનો લાભ લઈ શકે છે. સૂપ, સ્ટ્યૂ અને મરીનેડ્સ સહિત વિવિધ રાંધણ એપ્લિકેશનમાં તેમજ આરોગ્ય પૂરકમાં તેનો વધુને વધુ ઉપયોગ થાય છે. વધુમાં, ક્લીન-લેબલ પ્રોડક્ટ્સ તરફનું વલણ નિકાસકારો માટે ઓર્ગેનિક અને ટકાઉ કરી લીફ પાવડર ઓફર કરે છે. સ્પેશિયાલિટી મસાલાઓનું બજાર સતત વિસ્તરણ કરતું હોવાથી, કરી લીફ પાવડર એક આશાસ્પદ નિકાસ ઉત્પાદન તરીકે બહાર આવે છે.

કરી લીફ પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

બટાકાનો પાવડર, નિર્જલીકૃત અને બારીક પીસેલા બટાકામાંથી બનાવવામાં આવે છે, તે વૈશ્વિક નિકાસ બજારમાં વધુને વધુ આકર્ષણ મેળવી રહ્યો છે. તેની વૈવિધ્યતા માટે પ્રખ્યાત, તે નાસ્તા, સૂપ, ચટણીઓ અને બેકડ સામાન સહિત વિવિધ ખાદ્ય ઉત્પાદનોમાં વ્યાપકપણે ઉપયોગમાં લેવાય છે. અનુકૂળ ખોરાક તરફ વધતો વલણ અને ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત વિકલ્પોની માંગ બજારને બટાકાના પાવડર માટે પ્રોત્સાહિત કરી રહી છે.

બટાકાનો પાવડર, નિર્જલીકૃત અને બારીક પીસેલા બટાકામાંથી બનાવવામાં આવે છે, તે વૈશ્વિક નિકાસ બજારમાં વધુને વધુ આકર્ષણ મેળવી રહ્યો છે. તેની વૈવિધ્યતા માટે પ્રખ્યાત, તે નાસ્તા, સૂપ, ચટણીઓ અને બેકડ સામાન સહિત વિવિધ ખાદ્ય ઉત્પાદનોમાં વ્યાપકપણે ઉપયોગમાં લેવાય છે. અનુકૂળ ખોરાક તરફ વધતો વલણ અને ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત વિકલ્પોની માંગ બજારને બટાકાના પાવડર માટે પ્રોત્સાહિત કરી રહી છે.

બટેટા પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

સુકા મેથીના પાનમાંથી મેળવેલ મેથી પાવડર તેના અસંખ્ય સ્વાસ્થ્ય લાભો અને રાંધણ વૈવિધ્યતાને કારણે વૈશ્વિક મસાલા બજારમાં આકર્ષણ મેળવી રહ્યું છે. વિટામિન્સ, ખનિજો અને એન્ટીઓક્સિડન્ટોથી સમૃદ્ધ, મેથી પાવડર પાચનમાં મદદ કરવા, રક્ત ખાંડના સ્તરને નિયંત્રિત કરવા અને એકંદર આરોગ્યને વધારવા માટે તેની ક્ષમતા માટે ઓળખાય છે. આરોગ્ય પ્રત્યે સભાન ગ્રાહકો વધુને વધુ કુદરતી અને કાર્યાત્મક ખોરાકની શોધમાં હોવાથી, ખાસ કરીને ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયામાં મેથી પાવડરની માંગ વધી રહી છે.

નિકાસકારો ઉચ્ચ-ગુણવત્તાવાળા, ટકાઉ સ્ત્રોતવાળા મેથી પાઉડર ઓફર કરીને ઓર્ગેનિક અને પ્લાન્ટ-આધારિત ઘટકો તરફના વધતા વલણનો લાભ મેળવી શકે છે. પરંપરાગત રસોઈ, આહાર પૂરવણીઓ અને હર્બલ ઉત્પાદનોમાં તેનો ઉપયોગ તેને વિવિધ બજારોમાં બહુમુખી ઉમેરણ બનાવે છે. વધુમાં, ભારતીય ભોજનની વધતી જતી લોકપ્રિયતા અને વંશીય સ્વાદમાં રસ નિકાસને વધુ વેગ આપી શકે છે. જેમ જેમ તંદુરસ્ત મસાલાનું વૈશ્વિક બજાર વિસ્તરતું જાય છે તેમ, મેથી પાઉડર ગ્રાહકો અને વ્યવસાયોનું એકસરખું ધ્યાન ખેંચવા માટે સારી સ્થિતિમાં છે.

મેથી પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

રાંધણ, ઔષધીય અને કોસ્મેટિક ઉદ્યોગોમાં તેના બહુમુખી ઉપયોગને કારણે વૈશ્વિક બજારમાં ફુદીનાના પાંદડાનો પાઉડર આકર્ષણ મેળવી રહ્યો છે. તેના તાજગીભર્યા સ્વાદ અને અસંખ્ય સ્વાસ્થ્ય લાભો માટે જાણીતા, ફુદીનાના આ પાઉડર સ્વરૂપને સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકો અને ખાદ્ય ઉત્પાદકો દ્વારા વધુને વધુ માંગવામાં આવે છે. મુખ્ય બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં કુદરતી ફ્લેવરિંગ એજન્ટો અને હર્બલ ઉત્પાદનોની માંગ વધી રહી છે.

પાવડરની લાંબી શેલ્ફ લાઇફ અને ઉપયોગમાં સરળતા તેને ફૂડ પ્રોસેસર, પીણા ઉત્પાદકો અને વ્યક્તિગત સંભાળ ઉત્પાદનો માટે પસંદગીની પસંદગી બનાવે છે. નિકાસકારો સજીવ, જંતુનાશક-મુક્ત ફુદીનાના પાનનો પાઉડર ઓફર કરીને, ક્લીન-લેબલ ઉત્પાદનોની વધતી જતી પસંદગીને પૂરી કરીને આ વધતી માંગનો ઉપયોગ કરી શકે છે. તદુપરાંત, હર્બલ ઉપચારો અને કુદરતી આરોગ્ય પૂરકના વધતા વલણ સાથે, ફુદીનાના પાંદડાનો પાવડર નિકાસ બજારનો નોંધપાત્ર હિસ્સો મેળવવા માટે સારી સ્થિતિમાં છે. જેમ જેમ આરોગ્ય અને સુખાકારી વિશે ગ્રાહક જાગૃતિ વધે છે તેમ, ફુદીનાના પાંદડાના પાવડરની સંભાવના મજબૂત રહે છે.

મિન્ટ લાઈવ્સ પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

સ્પિનચ પાવડર બહુમુખી અને પૌષ્ટિક ઘટક તરીકે વૈશ્વિક બજારમાં આકર્ષણ મેળવી રહ્યું છે. નિર્જલીકૃત પાલકમાંથી બનાવેલ, આ પાવડર તાજા પાલકમાં મળતા આવશ્યક વિટામિન્સ, ખનિજો અને એન્ટીઓક્સિડન્ટોને જાળવી રાખે છે, જે તેને સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકોમાં લોકપ્રિય પસંદગી બનાવે છે. ખોરાક, પીણાં અને આહાર પૂરવણીઓમાં કુદરતી અને છોડ આધારિત ઘટકોની વધતી માંગ સ્પિનચ પાવડર નિકાસ બજારના વિકાસને આગળ ધપાવે છે.

મુખ્ય બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં આરોગ્ય અને સુખાકારી પર વધુ ધ્યાન આપવામાં આવે છે. સ્પિનચ પાવડરનો ઉપયોગ સ્મૂથીઝ, હેલ્થ ફૂડ્સ અને બેકડ સામાનમાં વ્યાપકપણે થાય છે, જે ગ્રાહકો અને ઉત્પાદકો બંનેને અપીલ કરે છે જે પોષક રૂપરેખાઓ વધારવા માંગતા હોય છે. વધુમાં, તેની લાંબી શેલ્ફ લાઇફ અને ઉપયોગમાં સરળતા તેને નિકાસકારો માટે આકર્ષક વિકલ્પ બનાવે છે. ઓર્ગેનિક અને ઉચ્ચ-ગુણવત્તાવાળા પાલક પાવડરને પ્રોત્સાહન આપીને, નિકાસકારો આરોગ્ય અને ટકાઉપણુંને પ્રાધાન્ય આપતા વિશિષ્ટ બજારોમાં પ્રવેશ કરી શકે છે, વૈશ્વિક નિકાસ ક્ષેત્રમાં અગ્રણી ઉત્પાદન તરીકે સ્પિનચ પાવડરને સ્થાન આપે છે.

પાલક પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

ટામેટા પાવડર વૈશ્વિક ખાદ્ય બજારમાં વધુને વધુ લોકપ્રિય ઉત્પાદન બની રહ્યું છે, જે તેની સગવડતા અને વર્સેટિલિટી માટે મૂલ્યવાન છે. નિર્જલીકૃત ટામેટાંમાંથી બનાવેલ, તે તાજા ટામેટાંના સમૃદ્ધ સ્વાદ અને પોષક લાભોને જાળવી રાખે છે, જેમાં વિટામિન એ અને સી અને આવશ્યક ખનિજોનો સમાવેશ થાય છે. ખાદ્ય ઉત્પાદનોમાં કુદરતી અને કાર્બનિક ઘટકો તરફના વધતા વલણે ટામેટાના પાવડરની માંગને વેગ આપ્યો છે, જે તેને ચટણી, સૂપ, સીઝનીંગ્સ અને નાસ્તા સહિત વિવિધ એપ્લિકેશનો માટે માંગી શકાય તેવું ઘટક બનાવે છે.

ટામેટા પાવડર માટેના મુખ્ય નિકાસ બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં ઝડપી-રસોઈ, શેલ્ફ-સ્થિર ઉત્પાદનોમાં રસ વધી રહ્યો છે. જેમ જેમ ગ્રાહકો આરોગ્યપ્રદ વિકલ્પો શોધે છે, ટામેટા પાવડર ઉત્પાદકો અને ઘરના રસોઈયા બંને માટે આદર્શ વિકલ્પ તરીકે સેવા આપે છે. નિકાસકારો ઓર્ગેનિક અને નોન-જીએમઓ પ્રમાણિત ટામેટા પાવડર ઓફર કરીને તેમની સ્પર્ધાત્મકતા વધારી શકે છે. ટકાઉ અને છોડ આધારિત આહાર પર વધતા ધ્યાન સાથે, ટામેટા પાવડર નિકાસ બજાર આગામી વર્ષોમાં નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ માટે તૈયાર છે.

ટામેટા પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

બટાટાનો સ્ટાર્ચ એ બટાકામાંથી કાઢવામાં આવેલો ઝીણો, પાવડરી પદાર્થ છે, જેનો રસોઈ અને ખાદ્ય ઉત્પાદનમાં વ્યાપકપણે ઉપયોગ થાય છે. તેના તટસ્થ સ્વાદ માટે જાણીતું છે, તે સામાન્ય રીતે ચટણી, સૂપ અને સ્ટ્યૂમાં ઘટ્ટ એજન્ટ તરીકે ઉપયોગમાં લેવાય છે. બેકિંગમાં, તે હળવા, ફલફીર ટેકસચર બનાવવામાં મદદ કરે છે, જે તેને ધાન્યના લોટમાં રહેલું નત્રિલ દ્રવ્ય મુક્ત વાનગીઓમાં લોકપ્રિય ઘટક બનાવે છે.

બટાટાના સ્ટાર્ચમાં પણ ઉચ્ચ બંધન કરવાની ક્ષમતા હોય છે, જે તેને નૂડલ્સ, સોસેજ અને બેકડ સામાન જેવા ખાદ્યપદાર્થોની રચના અને માળખું સુધારવા માટે આદર્શ બનાવે છે. તેને વધુ અર્ધપારદર્શક પૂર્ણાહુતિની જરૂર હોય તેવી વાનગીઓમાં કોર્નસ્ટાર્ચ કરતાં ઘણી વખત પ્રાધાન્ય આપવામાં આવે છે, કારણ કે તે રંગ ઉમેરતું નથી અથવા વાનગીના સ્વાદને અસર કરતું નથી.

ખોરાક ઉપરાંત, બટાકાની સ્ટાર્ચનો ઉપયોગ ઔદ્યોગિક એપ્લિકેશનમાં પણ થાય છે, જેમ કે કાગળનું ઉત્પાદન, કાપડ અને એડહેસિવ. તેની વૈવિધ્યતા, કુદરતી મૂળ અને ઉપયોગમાં સરળતા તેને રસોડામાં અને ઉત્પાદનમાં એકસરખું મુખ્ય બનાવે છે.

બટાટા સ્ટાર્ચ



અમારા ઉત્પાદનો

ડુંગળીના ટુકડા ડિહાઇડ્રેટેડ હોય છે, ડુંગળીના બારીક સમારેલા ટુકડાઓ જે છોલવાની, કાપવાની અથવા રડવાની ઝંઝટ વિના તાજી ડુંગળીનો સ્વાદ અને સુગંધ આપે છે. સૂપ, સ્ટ્યૂ, ચટણીઓ અને મરીનેડમાં હળવા છતાં મસાલેદાર સ્વાદ ઉમેરતા વિવિધ વાનગીઓમાં આ ફ્લેક્સનો વ્યાપકપણે ઉપયોગ થાય છે. તેમના લાંબા શેલ્ફ લાઇફ અને ઉપયોગમાં સરળતાને કારણે, ડુંગળીના ટુકડા ઘરના રસોઈયા અને વ્યાવસાયિક રસોઈયાઓ માટે એકસરખા પેન્ટ્રી મુખ્ય છે.

ડુંગળીના ટુકડાનો ઉપયોગ કરવા માટે, તેને ફક્ત પાણીમાં ફરીથી હાઇડ્રેટ કરો અથવા તેને સીધો જ એવી વાનગીઓમાં ઉમેરો કે જેમાં પૂરતો ભેજ હોય. તેઓ રસોડામાં સમય બચાવે છે, તેમને ઝડપી વાનગીઓ માટે અથવા જ્યારે તાજી ડુંગળી ઉપલબ્ધ ન હોય ત્યારે તેમને આદર્શ બનાવે છે. વધુમાં, તેઓ સ્વાદમાં વધારો કરતી વખતે, વિટામિન C અને B6 સહિત ડુંગળીના પોષક લાભોને જાળવી રાખે છે. ભલે તમે કૈસરોલ રાંધતા હોવ અથવા તેને સલાડ પર છાંટતા હો, ડુંગળીના ટુકડા એક બહુમુખી અને અનુકૂળ ઘટક છે.

ડુંગળીના ટુકડા



અમારા ઉત્પાદનો

આદુના ટુકડા, સૂકા અને પાતળા કાપેલા આદુના મૂળમાંથી બનાવવામાં આવે છે, આદુના અસંખ્ય સ્વાસ્થ્ય લાભોનો આનંદ માણવા માટે એક શક્તિશાળી અને અનુકૂળ રીત છે. તેમના મજબૂત, ઉત્કૃષ્ટ સ્વાદ માટે જાણીતા, આ ફ્લેક્સ સરળતાથી વિવિધ વાનગીઓમાં સમાવિષ્ટ કરી શકાય છે, સ્વાદ અને પોષણ બંનેને વધારતા સૂક્ષ્મ મસાલા ઓફર કરે છે.

એન્ટીઑક્સિડન્ટો અને બળતરા વિરોધી ગુણધર્મોથી સમૃદ્ધ, આદુના ટુકડા પાચનને ટેકો આપે છે, રોગપ્રતિકારક શક્તિમાં વધારો કરે છે અને ઉબકા ઘટાડવામાં મદદ કરે છે. તેઓ ચામાં ઉકાળવા, સૂપ, કરી અથવા તો એક અનોખા ટ્વિસ્ટ માટે બેકડ સામાન ઉમેરવા માટે યોગ્ય છે. તાજા આદુથી વિપરીત, ફ્લેક્સ લાંબા સમય સુધી શેલ્ફ લાઇફ ધરાવે છે, જે તેમને એક સરળ પેન્ટ્રી મુખ્ય બનાવે છે.

તેમના રાંધણ ઉપયોગ ઉપરાંત, ગળાના દુખાવાને શાંત કરવા અને પેટની અસ્વસ્થતાને હળવી કરવા માટે કુદરતી ઉપચારો અને હર્બલ ટીમાં પણ આદુના ટુકડાને પસંદ કરવામાં આવે છે. ભલે તમે તમારા ભોજનને વધારવા અથવા તમારી એકંદર સુખાકારીમાં સુધારો કરવા માંગતા હો, આદુના ટુકડા એક બહુમુખી ઘટક છે જે સ્વાદ અને આરોગ્યને એક સાથે જોડે છે.

આદુ ફ્લેક્સ



અમારા ઉત્પાદનો

લસણ પાવડર એ બહુમુખી અને વ્યાપકપણે ઉપયોગમાં લેવાતો મસાલો છે જે વધુ અનુકૂળ સ્વરૂપમાં તાજા લસણનો સમૃદ્ધ, સ્વાદિષ્ટ સ્વાદ આપે છે. નિર્જલીકૃત લસણના લવિંગમાંથી બનાવવામાં આવે છે જેને બારીક પાવડરમાં પીસીને, તે સામાન્ય રીતે ઇટાલિયન, મેક્સીકન અને એશિયન વાનગીઓ સહિત વિવિધ વાનગીઓમાં વપરાય છે. લસણનો પાવડર સૂપ, ચટણી, મરીનેડ અને માંસ માટે ડ્રાય રબનો સ્વાદ વધારવા માટે યોગ્ય છે. તેની લાંબી શેલ્ફ લાઇફ છે અને તેને સ્ટોર કરવામાં સરળ છે, જે તેને ઘરના રસોઈયા અને વ્યાવસાયિક રસોઈયા બંને માટે આવશ્યક પેન્ટ્રી આઇટમ બનાવે છે.

નિકાસની સંભાવનાના સંદર્ભમાં, લસણના પાવડરને તેના સ્વાદ-વધારા ગુણધર્મો અને આરોગ્ય લાભો, જેમ કે રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા અને હૃદયના સ્વાસ્થ્યને ટેકો આપવાને કારણે તેની ખૂબ જ માંગ છે. મુખ્ય બજારોમાં ઉત્તર અમેરિકા, યુરોપ અને એશિયાના ભાગોનો સમાવેશ થાય છે, જ્યાં કુદરતી મસાલા અને સીઝનીંગની માંગ સતત વધી રહી છે. નિકાસકારો ઉચ્ચ-ગુણવત્તાવાળા ઉત્પાદનને સુનિશ્ચિત કરીને અને આંતરરાષ્ટ્રીય ખાદ્ય સુરક્ષા ધોરણોને પૂર્ણ કરીને આ વલણનો લાભ ઉઠાવી શકે છે.

લસણ પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

ટોમેટો ફ્લેક્સ એ પાકેલા ટામેટાંના નિર્જલીકૃત ટુકડાઓ છે, જે સ્વાદ અને પોષક તત્વોનો એકાગ્ર વિસ્ફોટ ઓફર કરે છે. તેમની લાંબી શેલ્ફ લાઇફ અને સંગ્રહની સરળતા સાથે, તેઓ તાજા ટામેટાં માટે અનુકૂળ વિકલ્પ તરીકે સેવા આપે છે. આ ફ્લેક્સ વિટામિન A અને C, પોટેશિયમ અને લાઇકોપીન જેવા એન્ટીઓક્સિડન્ટોથી સમૃદ્ધ છે, જે તંદુરસ્ત રોગપ્રતિકારક શક્તિને ટેકો આપે છે અને ઓક્સિડેટીવ તણાવ સામે લડવામાં મદદ કરે છે.

ટોમેટો ફ્લેક્સ સરળતાથી પાણીથી ફરીથી હાઇડ્રેટ કરી શકાય છે અથવા સીધા જ વાનગીઓમાં ઉમેરી શકાય છે. તેઓ સૂપ, સ્ટ્યૂ, ચટણીઓ અને પિઝા અને સલાડ પર મસાલા તરીકે પણ યોગ્ય છે. તેમનો તીવ્ર સ્વાદ તેમને મસાલાના મિશ્રણ અને ઘસવામાં મનપસંદ બનાવે છે, જે વિવિધ વાનગીઓમાં સ્વાદિષ્ટ, સહેજ મીઠો સ્વાદ ઉમેરે છે. વધુમાં, ટામેટાંના ટુકડા તેમના ઓછા વજન અને તૈયારીમાં સરળતાને કારણે કેમ્પિંગ અને ઈમરજન્સી ફૂડ સપ્લાયમાં લોકપ્રિય છે.

ભલે તમે પેન્ટ્રી સ્ટેપલ અથવા બહુમુખી રસોઈ ઘટક શોધી રહ્યાં હોવ, ટામેટાંના ટુકડા રાંધણ ઉત્સાહીઓ માટે આવશ્યક છે.

ટોમેટો ફ્લેક્સ



અમારા ઉત્પાદનો

કેરીનો પાવડર, જેને આમચુર તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે, તે ઘણી વાનગીઓમાં, ખાસ કરીને ભારતીય રસોઈમાં લોકપ્રિય ઘટક છે. સુકાયેલી કાચી કેરીમાંથી બનાવેલ, તે એક તીખું સ્વાદ આપે છે જે વિવિધ વાનગીઓમાં, કરીથી લઈને ચટણી સુધીની વાનગીઓને વધારે છે. તેના અનન્ય સ્વાદ અને વૈવિધ્યતાને કારણે કેરીના પાવડરની વૈશ્વિક માંગમાં વધારો થયો છે, જે તેને નિકાસ માટે માંગી શકાય તેવું ઉત્પાદન બનાવે છે.

ભારત જેવા દેશો કેરીના પાઉડરના અગ્રણી ઉત્પાદકો અને નિકાસકારો છે, તેમની વિપુલ પ્રમાણમાં કેરીના પાકનો લાભ ઉઠાવે છે. કેરીના પાવડરનું નિકાસ બજાર નાસ્તા, ચટણીઓ અને સીઝનીંગ સહિતના ખાદ્ય ઉદ્યોગમાં તેના ઉપયોગ દ્વારા બળતણ બને છે. તદુપરાંત, તેની અપીલ આરોગ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકો સુધી વિસ્તરે છે, કારણ કે તે એન્ટીઓક્સિડન્ટો અને વિટામિન્સથી સમૃદ્ધ છે.

આ વિકસતા બજારને ટેપ કરવા માટે, નિકાસકારોએ ઉચ્ચ-ગુણવત્તાની પ્રક્રિયા અને ખાદ્ય સુરક્ષા ધોરણોનું પાલન સુનિશ્ચિત કરવું જોઈએ. અધિકૃત સ્વાદો અને કુદરતી ઘટકોમાં વધતી જતી રુચિ સાથે, કેરીના પાવડરની નિકાસ ક્ષમતા સતત વિસ્તરી રહી છે, જે કૃષિ અર્થતંત્રમાં નોંધપાત્ર યોગદાન આપે છે.

મેંગો પાવડર



અમારા ઉત્પાદનો

મોરિંગા ઓલિફેરા વૃક્ષના પાંદડામાંથી મેળવવામાં આવેલ મોરિંગા પાઉડર તેની પ્રભાવશાળી પોષક રૂપરેખાને કારણે વૈશ્વિક સ્તરે લોકપ્રિયતા મેળવી રહ્યો છે. વિટામિન્સ, મિનરલ્સ અને એન્ટીઓક્સિડન્ટોથી સમૃદ્ધ, તે ઘણીવાર સુપરફૂડ તરીકે માર્કેટિંગ કરવામાં આવે છે, જે સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે જાગૃત ગ્રાહકોને આકર્ષે છે. કુદરતી સ્વાસ્થ્ય પૂરક અને છોડ આધારિત પોષણની વધતી જતી માંગને કારણે મોરિંગા પાવડરની નિકાસમાં વધારો થયો છે, ખાસ કરીને ભારત જેવા દેશોમાંથી, જે સૌથી મોટા ઉત્પાદકોમાંનો એક છે.

મોરિંગા પાઉડરની નિકાસમાં સખત ગુણવત્તા અને સલામતી ધોરણોને પૂર્ણ કરવાનો સમાવેશ થાય છે, તેની ખાતરી કરવી કે પ્રક્રિયા દરમિયાન ઉત્પાદન તેના પોષક લાભો જાળવી રાખે છે. પાવડરનો ઉપયોગ વિવિધ એપ્લિકેશનોમાં થાય છે, જેમાં સ્મૂથી, આહાર પૂરવણીઓ અને ખાદ્ય ઉત્પાદનોનો સમાવેશ થાય છે, જે તેને વિવિધ બજારો માટે બહુમુખી બનાવે છે.

મોરિંગા લીફ પાવડર



અમારો સંપર્ક કરો ।



કંપનીના માલિક

આદિત્ય કંસારા



ફોન નંબર

+91-8484851856



અમારી વેબસાઇટ

www.rkfoods.org



ઇમેઇલ સરનામું

rkfoodsindia.13@gmail.com



સરનામું

પહેલો માળ, પ્લોટ નં.C-9/2, નાઇસ MIDC,
સાતપુર, નાશિક, નાસિક, મહારાષ્ટ્ર, 422007



આભાર

